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1.TEMAS QUE PREOCUPAN



Aumento de precio

Inseguridad

Pobreza

Educación

Corrupción

Salud

Trabajo en negro

Otros

Crisis energética

Ns/Nc

38%

32%

10%

6%

5%

4%

2%

2%

1%

0%

CUALES SON LOS TEMAS QUE NOS 
PREOCUPAN A LOS TANDILENSES



2. LAS RETENCIONES
EL CAMPO vs. EL GOBIERNO



CONFLICTO DEL CAMPO
CUANTO DURARA?

durará meses
38%

En las 
próximas 
semanas

20%

En los 
próximos días

22%

Ns/Nc
20%



LOS IMPUESTOS Y RETENCIONES LOS 
DEBE FIJAR EL CONGRESO?

Sí
71%

No
10%

Ns/Nc
19%



LAS RETENCIONES: LLEGAN A LA 
GENTE EN MEJORAS PARA LA 

COMUNIDAD, OBRAS, DISMINUCION 
DE LA POBREZA

No
61%

Más o menos
13%

Sí
17%

Ns/Nc
9%



UD ESTA CON EL CAMPO O CON EL 
GOBIERNO? 

Con con el 
Agro
57%

Con ninguno
30%

Con el 
Gobierno

13%



UD ESTA CON EL CAMPO O CON EL 
GOBIERNO? 

Si los neutros siguieran la tendencia 

Con con el 
Agro
81%

Con el 
Gobierno

19%



3. INFLACION



QUE DIFERENCIA CREE QUE HAY 
ENTRE LA INFLACION REAL Y LA 

QUE PRESENTA EL INDEC
Nada de 

diferencia
3%

Poca 
diferencia

8%

Bastante 
diferente

25%

Muy 
diferente

45%

Ns/Nc
19%



COMO SERA LA INFLACION EN LO 
QUE RESTA DEL AÑO

Menor a la 
actual

7%

Igual a la 
actual
20%

Mayor a la 
actual
64%

Ns/Nc
9%



4. IMAGEN DE ALGUNOS 
POLITICOS



COMO CALIFICA de 1 a 10 A

141

19

31
39

82

34

55

37

11 13 14

2

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No 
contesta

No lo 
conoce

Cristina Fernandez

NOTA 
PROMEDIO 

4,2



LEGISLADORES OFICIALISTAS

LEGISLADORES OPOSICION

LUNGHI

SCIOLI

NESTOR KIRCHNER

DE ANGELIS

CRISTINA FERNANDEZ

CARRIO

MACRI

4,3

4,7

7,6

5,5

4,8

5,7

4,2

5

5,6

COMO CALIFICA de 1 a 10 A
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